



工行菏泽分行普惠有贷户大幅增加

拓户计划完成率居全省系统首位

本报讯(通讯员 黄启明) 今年以来,工行菏泽分行贯彻上级行加快发展普惠金融的各项决策部署,把拓户扩面作为落实普惠金融政治性、人民性的工作落脚点,全力推动普惠金融暨金融服务乡村振兴高质量发展。截至6月末,该行普惠有贷户6158户,较年初

增加2578户,计划完成率居全省系统首位。

该行坚持将发展普惠金融业务作为重要政治任务来抓,把夯实客户基础作为工作的重心之一。立足区域发展情况,坚持高标引领,聚焦重点领域,加快客户触达。分行党委制定年度普惠增量拓户工程,加大

对增量、拓户指标推动力度,分行普惠部联合纪委办定期对指标波动较大支行开展提升及督导,发挥监督合力。

该行聚焦重点客群加快批量获客,重点做好专精特新、科创、制造业、高新技术等重点领域小微客户综合服务。聚焦“两户”拓客,重点依托新一代经

营快贷实现个体工商户精准获客,重点依托种植e贷、富农快贷批量获客,不断优化涉农结构,积极拓展农户客群。聚焦涉农场景,发动网点力量,深入农村市场和客户,加大营销力度,不断提升涉农领域竞争力。

该行持续推进普惠业务服务体系建设,提升网点效能,立

足于高质量完成旗舰、标杆网点建设目标,制定全市网点普惠运营提升方案,网点业务营销及发起率较年初稳步提升。同时,不断完善对网点一线的业务培训及赋能,协同个贷、结现等专业对周边客群开展联动营销,抢占优质市场资源,增强全员营销“战斗力”。

中行菏泽市北支行:
举行迎“八一”复转军人座谈会

本报讯(通讯员 王景东) 为进一步激发广大退役军人的自豪感、荣誉感和责任感,在“八一”建军节来临之际,7月29日,中国银行菏泽市北支行举办庆祝中国人民解放军建军97周年暨复转军人座谈会。

座谈会上,大家畅所欲言,追忆军旅生涯;结合自身经历与工作岗位,谈体会、话担当。大家表示,继续发扬军队优良作风,在学习上争当标兵,工作上争当

先进,纪律上争做表率,以昂扬的精神风貌、务实的工作作风、坚韧不拔的奋斗姿态干好本职工作。

该行行长李强表示,复转军人要懂感恩,善作为,厚植家国情怀,感恩国家,感恩平台,感恩事业,在平凡的岗位上砥砺前行,执着坚守,共同护航中行基业长青,各项业务蒸蒸日上;要守纪律,树正气。带头讲规矩、守正道,彰显军人的过硬作风,在遵章守纪上做到令行禁止;在

攻坚克难时,走在前、作表率,不断锤炼意志品质,造就干练果断、雷厉风行、脚踏实地的工作作风;要敢担当,乐奉献。发扬“越是艰难越向前”的精神,敢于亮剑,挑最重的担子,啃最硬的骨头,爱岗敬业,在奉献中实现人生价值,推动全行高质量发展;要善学习,提能力。加强学习,汲取营养,以学促用,以学促干,在干中学、学中干,不断提升自身素质和工作能力。

中行菏泽分行第一书记:
帮助贷款兴业,助力群众增收

中国银行菏泽分行派驻郓城县随官屯镇于官屯村第一书记周登勇自到任以来,迅速进入角色,扑下身子开展工作,时刻关注群众急难愁盼问题,积极与后方单位协调,充分发挥后方单位金融优势,为村民解决资金困难问题。

最近,在入户走访调研时,周登勇了解到,村民杨君东的黄牛养殖场年存栏量150余头,产值300余万元,产业发展初具规模,但因资金短缺无法扩大黄牛养殖规模后,便主动帮助联系当地中国银行郓城支行。银行工作人员通过现场考察,为杨君东量身定制一款产

品,并在短时间内为其发放43万元贷款,解了村民的燃眉之急,也为村扩大养殖规模、引进新品种奠定良好基础。

周登勇表示,下一步,将继续发挥后方单位金融优势,组建金融支农联盟,运用“中国银行益农贷”金融专项产品,积极配合村“两委”,将黄牛养殖培育成于官屯村的特色产业和乡村振兴重点支柱产业,推进生态养殖基地建设,结合党建共建和驻村帮扶项目,为村民提供更加精准适配的资金支持,为支持乡村产业发展和乡村振兴贡献中行力量。

通讯员 柴孟俊

工行菏泽东明支行:
多措“廉”动,厚植清廉文化

本报讯(通讯员 李璟如) 日前,工行菏泽东明支行多措“廉”动、内外兼修,开展多层次、立体化、常态化廉洁文化建设活动,全体员工“不想腐”的意识更加坚定,支行全面从严治党氛围日益浓厚。

勤练“内功”,夯实廉洁“思想根基”。该行多次开展理论学习、“三会一课”、主题党日等活动,加强党员干部对党纪党规的学习。组织党员上廉政党课、开展廉洁从业会议等,进一步提升廉洁从业意识。充分利用营业网点大堂摆放宣传海报、LED轮播等

方式设置党风廉政建设宣传标语时刻警醒员工。

精修“外功”,筑牢倡廉“文化阵地”。该行不断丰富教育形式,充分利用参观冀鲁豫边区革命纪念馆等外资源开展党性教育、警示教育,努力锻造忠诚干净担当的干部队伍。此前,在一次为小微企业办理公户复杂业务中,领导班子以及专管人员多次牺牲休息时间为该企业解决业务难题,不辞辛劳、勤勤恳恳的服务态度得到该企业负责人的极大称赞,并为工作人员送上价值千元的餐卡。

该行人员多次推阻无果,将餐卡上交支行纪检委员,由纪检委员代为归还。该事件充分表明,该行上下员工已经切实将廉洁文化与日常工作融合推进,将廉洁文化“融”入日常、“融”为信念、“融”成觉悟、“融”出效果。

下一步,该行将持续内外兼修,厚植廉洁“文化土壤”,常态化开展廉洁文化建设活动,努力打造过硬的廉洁文化“软实力”,将廉洁文化根植于日常经营的各个环节,营造风清气正、干事创业的良好氛围,助推支行高质量发展。

建行菏泽郓城支行:
零钞清点见真情,真诚服务暖人心

本报讯(通讯员 高艺林) 金融服务无小事,零钞搭起“连心桥”。近日,一位客户抱着一大袋零钱来到建行菏泽郓城金河路支行办理存款,该行工作人员经过一个半小时的整理清点终于清点完毕,客户对该行工作人员真诚和敬业精神竖起大拇指。

据了解,该客户为建行菏泽郓城金河路支行的忠实客户,不仅在该行开立定期存单及购买理财,也曾办理小额零钱兑换业务。客户表示该行服务态度良好,基本能满足她提出的日常需求。这次是想将家中存钱罐中的零钱进行清点,

第一个想到的就是建行。面对一兜子的零钱,确实是一个“艰巨”的任务。为了尽快将钱清点完毕,该行经理刘昭彤先行对纸币进行清点,同时找来“帮手”清点硬币。经过一个半小时的整理清点,共清点纸币4900余元,硬币1300余元。最后又替客户将钱存入其卡内。虽然金额不大,但着实解决了客户的难题。

菏泽郓城金河路支行将继续践行社会责任,做好小面额兑换、残破兑换等现金业务的宣传和服务,贴心为群众着想,为群众办实事,将温度传递给每一位客户。



登录使用“惠荷金”,为您的生活“贷”来精彩